

據悉，這支普紀釋法的「生力軍」由該區紀委監委紀檢監察室、派出紀檢監察組、審理室、案管室等監督執紀一線的優秀青年幹部組成，他們充分發揮紀檢監察幹部專業優勢結合各自擅長的專業知識和查處案件的親身經歷，用接地氣的「大白話」深入淺出地解讀黨章黨規黨紀，靈活運用 PPT 展現融入事例剖析，用「小切斷」講「大道理」，切實提高紀律宣講的浸透力、親和力，遭到黨員幹部的廣泛好評。



「這次宣講就像一場『及時雨』，太解渴了，作為一名基層黨員幹部，我必定做一個紀律面前的明白人、清醒人，為村裏多做實事。」該區倉埠街段崗村黨員幹部說道。

「青年說紀」宣講團堅持從工作需要、現實需求出發，採用「單位選題，送課上門」的方法，針對不同部門、不同目標的不同特質，分層分類備課講課，為職能部門幹部定製體系廉政教育內容，為農村基層幹部講解違紀違法突出事例及相關黨紀法規，通過分類定製宣講「菜單」，增強授課的針對性。同時，在宣講過程中，當令組織觀看《鏡鑒家風》《異化的情感》等警示教育片、收閱《公職人員違紀違法案件警示錄》，不斷強化以案說紀、以案釋法廉政教育作用，築牢黨員幹部廉潔自律防線，提高基層治理效能。到目前，該區已展開巡回宣講 55 場次，受教育幹部達 2500 余人次。



「咱們將持續深挖本地廉潔文化資源，通過抓廉政教育、講廉政黨課、做廉政測試、推青年說紀、倡廉潔家風等多種活動，分層分類展開好紀律教育，使清涼理念入耳、入腦入心、入行，為營造傑出政治生態，供給堅強的紀律保證。」該區紀委監委相關負責人表明。